PANT

TTINA KOMTANM

EOQ

Iparic-nucT Ha cHero3agep>KaHMs M KpoBesIbHbIe orpakaerns TM "Pycs"

I'K "I[TanTeon"

E-mail: info@panteon63.ru
Canr: http:/ / panteon63.ru

Tpadpmk paboter: ITH-TIT ¢ 9.00 no 18.00

Anpec: r.Camapa, yi.PecriyGriukanckast, 106a
Tenedon: (846) 221-84-94, (846) 243-40-73

Ilens! sevicrBuTeIbHBI Ha 17.07.2025r.

7

Crer T JIIs1 MeTaJL P THGKOV YepenuIIbl, Ipod) TMUTa
ApTtHukyn Ham Onmcanne d Tpy6eL JvHa Kommurexrarms Ilena
Crierosanieparers tpyGuarsin D-bork st TOPOIIKOBA MoKpacka, - oGpastias 3m 4 onoper 3000
D-bork M et/ npodmacr oropa 1,5mm (zn), Tpy6a miocKooBabHAs 45x25 Mm
T/ TP < 45*25 MM, OGXkMMKa, 3arIyKm M 2 onopet 1760
Crerosanepmarens Tpy6uarsiit D-bork 40 rut TIOPOIIKOBasi TIOKpacka, T- obpasHast 3m 3 onoper 2500
D-bork 40 e/ wpodpracriva onopa 1,5mm (zn), Tpy6a miockooBabHas 40x20 vt
A < 40%20 MM, OGXkMMKa, 3arIyKm 3m 4 onopet 2800
Crerosajieparerb TpyOodaTeivi MeraskoHOM 3m 4 onoper 2100
HOpoIIKOBast rIOKpacka, oropa 1w, TpyGa
Mera 3KoHOM — Tpy6a amamerp 25 s M/, /4, 25um
Kpyrias D25mm
npocHacTIIa . M 2 omopst 1134
Crerosazeparesib TpyOUaThIit TIOpOMIKOBast TIOKpacka, oropa 1,5 mm, 3m 3/4 oropet 1920/2065
Pycs D25M —— B | (reowmxosammn) Pyco D25M e/, o/ | TpyGa kpyraas D25, OGximka, 25um
npodHacTIIa . Sarymkn M 2 omopst 1370
CrerosaziepKaretb TPy GUaThivi C yCTyTIOM TIOPOIIKOBasi TIOKpacka, oropa 1,5mm, 3m 4 onopet 2140
Pycs D25y — f— (neorymkosarbnt) Pyck D25Y st m/4, 1/, Tpy6a kpyrias D25uum , OGxKmmMKa, 25Mm
npodHacTIa . 3arsty ik Im 2 oropet 1410
Cuerosaziepxaress TpyouaTeii Pyck Premium | mopomikosasi mokpacka, oropa 2,0 Mm (zn), 3m 3/4 oroper 2345 /2050
Pyce Premium sxorom —— F (OUMHKOBAHHBIIT) U1t M/|, T/, Tpy6a mwiockoosarbHas 40%20 Mm, 40x20 MM
npodHacTIUIa. OBxmmKa, 3arymK M 2 omopsr 1340
Cuerosazepsxaress TpyOuaTsii Pyck Super | 1opomikosasi oKpacka, oropa 2MM (zn), 3m 3/4 omoper 2670/2850
Pycs Premium  |—— “lig— Premium (ormHKoBaHHbI) U1 M/, T/, Tpy6a riockoosasbHas 407420 Mm, 45x25 MM
npodHacTIIa. OBxmmKa, 3arymKi M 2 omopsr 1640
Crerosajiepxaresb 'n‘r{qua‘rbm Pycp D32 nopomKkoBas nokpacka, T-oBpasan onapa 3m 3/4 oroper 2300/2500
Pycs D32 — S (HeotMHKOBAHHBIV) /U1 M/, T/4, 32 mm
’ 1,5MM, TpyGa kpyrias D32 MM B
npodHacTwIa ’ M 2 oropet 1570
CHerosaIepKaTels Crerosanepxarests TpyGuaTsiit Hercules yutst TIOPOTIKOBAs TIOKPacKa, oropa
Ha)rl F; M/, T/d, TpodHacTIIa j1/Is MOHTaXa Ha | OIf , Tpyba ¢ 45,0 45*25 MM 3m 4 onope! 4900
ereules : obpermeTky X 25,0 My oBKaTasi, Kpertex, 3ary i
CHero3zazep><aHve [UIs1 ¢aJIbIIeBoV KPOBJIU
Cuerosazieparesib TpyOUaThIit TIOPOIIKOBas IIOKpacka, oropa 3m 3/4 onoper 2700/2950
Pycs D25MF — —] (seorrxoBanmbi) Pycs D25F i 1,5MM,TpYKIMHast TTaHKa TPyGa KpyTas 25 MM
arbLesort KpoBI D25mm , OBxiMKa, 3aryyurku Im 2 omopsr 1745
Crerosaziepxarerts TpyGuaThiit TIOPOINITKOBAsT ITOKPACKa, OTTopa
Pycp D32F * (seotrxoBansbI) Pycr D25F syis 1,5MM, IPUKIMHAS TIAHKA TPYGa Kpyrias 32 M 3m 4 onoprt 3150
pabLIeBoi KpoBII D25mm , OBxumKa, 3artymii
TOPOILKOBAs [IOKPacKa, T- oGpasHas _ _
I 5 i D-bork 15 3m 3/4 omopet 3150/3650
Dobork F | ‘Herosasiepkarents pyGuareit D-bork yisi | oropa 1,5 M (zn), mpykiMias rwiara, P
dasbLeBoit KpoBIn Tpy0a riockooBabHas 45*25 MM,
vy 2 onopst 2090
O6xmviKa, 3arymkm
vy 2 onopst 1400
Crerosanepxarens TpyGuatsiit D-bork juis Tomuiia Merauia a oope 2,
Premium F viep pybua e TosmmwHa TpyGH Tnm, TpyGa 40%20 Mmt 2m 3 onopst 1800
dasbLeBoit KpoBIn
— — awmnTideckas 4020 mm
3m 4 orroper 2300
Cﬂerosa,uep)xaﬂue C KpeI Ha C3HABUY IaHeIb
Crerosaniepsarests TpyGuarsiit Pyco-CT ¢ OLIMHKOBAHHBI METa/Ul, IOPOILIKOBAs e 4omops 4900
TIoKpacka, oropa 2,5mMm, Tpyba
Pycs CIT — — KpervieHvieM Ha COHITBIY-TIaHeITb 1 45x25 MM
7 IUI0cKOOBasIbHast 45*25MM (zn), OGKMMKa,
npodHacTII M 2 omopet 2400
Sartymku
D-bork vrs cesspia Crerosaniepares TpyGuareit D-bork ypn | OMHKOBanibe T-o6pastivie onopi us 3 4 omtopet 4530
HaHerer cenBIa A;aﬂejleﬂ MeTasu1a TOJIIHMHOM 2,5 MM; 45x25 MM
- TpyObI OBaIbHOTO cevenust - 45,0 x 25,0 Mm; pivs 2 omopet 2520
Cﬂerosa,uep)xaﬂue 151 HaTy pam:ﬂoﬂ Yepenmibl
- _ TIOPOIIKOBasi II0Kpacka, oropa 2,5mm, 3m 4 oroper 4900
Pycs M45 L — C"em“"e":m:}" Ti’f"“zt‘” Pyee MAS v | e mtockoomamsias 45°25 v (Zn), 45x25 Mmt
Hatypa/IbHON depeliibl O6xumKa, 3arymku Im 2 oropet 2394
CroBa D-bork \L Ckoba CHerosayepMBatoas D-bork st OILIMHKOBAHHBI MeTasu1 1,5MM, 79
rubKOIT Yepernuibl TOPOIKOBas [IOKpacka
Cxoba Cranapr Ckoba cHerosajiepKusatonas /1jisi rmbKoit OLIMHKOBAHHBIV MeTasut 1,2MM, 50

YepernmiIbl

TIOPOIITKOBast TIOKpacka

MocTukm KpoOBeJIbHbIe

Jlectamupl KposesnibHble u ®Pacanuble, ITapaneTHble orpakieHust

II0 3aIIpoCy

Kpogenpable Orpaknenns s Mertasutouepenvupl, ['mokon yepenmisl, IIpodracTmna.




&
&

PANTEON

FPYIINA KOMNAKWA

I'K "IlanTeon”

Appec: r.Camapa, yrn.Pecnybrnmkanckas, 106a
Tenedon: (846) 221-84-94, (846) 243-40-73
E-mail: info@panteon63.ru
Camr: http:/ / panteon63.ru
I'pacpmk paborer: ITH-TIT ¢ 9.00 ;10 18.00

IIpavic-nucr Ha cHero3agep>kaHust GrandLine

Lemsr gevicrBuTenbHb! Ha 17.07.2024T.

Ilena Ilena
(uBeTa (uBeTa
HaszBaamne KomrutexT Bec, kr | crammaprt o
HBIE), 3aKas),
pyo. pyo.
- . Tpyba oBastbHast 21IT., KPOHIITEVH 21mT., camopes 8x60 4murr., DITIM
C © S Kit1 2,99 2330 2660
HerosajiepAkare/ih TpyOuaThi SNow Rit IM VI MeTajuIodeperub! ymwroTHUTeTh 81T, 60T M8X35 21mT., maviba A8 2mr., ravika M8 2mr.
- . Tpyba oBastbHast 21IT., KpOHIITEVH 41mT., camopes 8x60 8murr., DITIM
C © S Kit 3 7,89 4690 5400
HEroSa/IepAkate/ih TpyOUaTLI SNow It SM /UL METajUIodeperupt ymwIoTHUTeNb 161T., 60T M8x35 2mT., mavi6a A8 2mr., ravika M8 2mr. 9
~ . Tpyba oBatbHast 21IT., KPOHIITEVH 21mT., camopes 8x60 4murr., DITIM
C Grand Line 1 3,54 2159 2483
HerosajiepAare/h yHusepcaibipiit frand Line Im ymtoTHUTeNb 81T, 0T M8X35 21mT., 1aviba A8 2T, ravika M8-7H 2mr.
_ . Tpyba oBaytbHast 2IIT., KpOHIITEVH 41m1T., camopes 8x60 8mrr., DITIM
L 4351 4
Crerosapiepxarer; yrmsepcaribii Grand Line Su ymwioTHuTeNb 161T., 6ot M8x35 2mT., mariba A8 2mr., ravika M8-7H 2. 8,96 35 500,
_ . Tpyba oBastbHast 2IIT., KPOHIITEVIH 21mT., ckoba 8ir., 60T M8x35 10mT.,
Line 1 4 704 42
Crerosanepxarers it pamsuiesort kposi Grand Line Tu maviba A8 10muT., maiiba A8 ysermruenHas 81ut., ravika M8-7H 10mr. 38 370 60
_ . Tpyba oBasrbHast 21IT., KpOHIITEVH 31mT., ckoba 12mrr., 6Gorrr M8x35 14mrr.,
L 7.
Creerosanepxaters i dparmeuiesort kposmr Grand Line 3y maviba A8 14mur., maiiba A8 ysermruennas 12mr., ravika M8-7H 14rur. 9,63 6350 303
_ Pemerxa 2,5 m OL - 1 mT (2mMm)
* - 1032
CHerosajiep>kaTesib pelieT9aThlii Ha HaTy PaJIbHy 10 YepertuiLy Kposmrrerss OLL - 4 mrr (3yv) 8,9 0329
Tpy6a cHerosasiepxatestsi Grand Line 3 m Hosrrka Tpy6a st crerosanepsxarestst Grand Line osat. Zn/RAL42*213,0m-1mr | 2,61 1313 1510
Tpy6a cHerosasiepxatestsi Grand Line 1 m Hosrrka Tpy6a st crerosanepsxarestst Grand Line osat. Zn/RAL42*21 1,0 m-1wmr| 0,87 464 534
Perrerka cHerosazepxaresss 2,5 M Perrerka 2,5 M OLI - 1 it (2mm) 5,2 - 4998
Kponuureits st mpodwst oo 50 MM Kpoumreis OLL - 1 it (3vm) 12 - 1333
Kponuureits st ipodwist 0o 74 MM Kpoumreits OLL - 1 ur (3vm) 1,6 - 1547
Erp::cllﬂgii\:“ YHUBEPCIBHBIN KpoHmTerH 1., camopes 8x60 2iur., TTIM yrutoTHwTes b 4 T. 0,94 638 734
Kpownmrrevn yruBepcanbHbIit KpoHtTertH 1., ckoba 4., Gonr M8x35 41mir., mraiiba A8 4., maviba 0,96 1447 1664
Grand Line jiisi haJiblieBOVt KPOBJIU A8 yBesimuenHas 4 1ut., ravika M8-7H 4 mr. !
Kpomuureits caerosagepxaresst Snow Kit KpoHinreH 1ir., camopes 8x60 2iur., DTTIM yruioTHWUTeN b 4 11T, 0,447 680 780
Kperutenvie kpoHrreiiHa juist dasbiiesort kposii Grand Line Zﬁgf’rt;:; ;i’; ;II;A Z:ﬁf 4mrr., maiiba A8 4mr., maitba A8 ypemraertas 0,15 1103 1268
Crero3sajiepxaTetb TPyO9aThIVE [U1si KOMITO3UTHOVI Yepermiipl  1m* Tpyba oBabHas 2mT., KpoHITeVH 2mT. Kpenex B KOMIUIEKT He BXOITUT X 2648 X
Crerosasieparesh TPyOJaTHIVE [T KOMITO3UTHOVI Yepermitsl  3m* Tpy6a oBastbHast 2mmT., KpoHmITerH 41T, Kperexx B KOMIUIEKT He BXOTUT X 4998 X
g::;:zﬁezi‘;fg;zﬂz';%p;“;?ilel\ifow/ HATYPILHOT Seperupt Tpyba ¢ 06KaThIM KpaeM 2 IIT., KPOHIITEeVH 2 IIT. X 2856 X
g::;i?;:z?;f;lzz‘;';%P;’;;":er\if Ot/ HATYpATIbHOT epermiibt Tpy6a c 0GKaThIM KpaeM 2 IIT., KPOHIITeVH 4 InT. X 5712 X
g::;:zﬁezi‘;fg;zﬂz';Zp;“;?ilel\ifow/ HATYPILHOT Seperupt Tpyba ¢ 06KaThIM KpaeM 2 IIT., KPOHIITEeVH 2 IIT. X 3094 X
g::;i?;:z?;fglzzz,;ip;“;?;iif Ot/ HATYpATIbHOT epermiibt Tpy6a c 0GKaThIM KpaeM 2 IIT., KPOHIITeVH 4 InT. X 5831 X
CrerosasepXaresib TpyOJaThIVi Ha CeHIBMY-TIaHe b/ TPOHACTIUT Tpyba ¢ 06KaThIM KpaeM 2 IIT., KPOHIITEVH 2 ImT., camope3br 40 1mT., N 2737 X
Cranmapr 1 m* V30JIMPYIOIIast IIPOKJIaKa 4 I1T.
CHerosazepyxaTesib [jIsi MSITKOVI KPOBJIV Tt 0,123 124 143
CrerosasepXaresib TpyOJaThIVi Ha CeHIBMY-TIaHe b/ TPOHACTIUT Tpyba ¢ 06KaThIM KpaeM 2 IIT., KPOHIITeVH 4 mT., camopesbr 40 1., N 5236 X
Cranmgapr 3 m* V30JIMPYIONIAs] [IPOKJIaJIKa 4 IIIT.
CHerosajiepxarens TpyGuathiii Premium 45x25 T OLL TpyGa ¢ 06KaThIM KpaeM 2 IIT., KPOHIITeVH 4 mT., camopesbr 40 1mT., M 1904 M
V30JIMPYIONIAs] [IPOKJIaJIKa 4 IIIT.
CHerosajiepxareins TpyGuathiii Premium 45x25 3 OLL TpyGa ¢ 06KaThIM KpaeM 2 IIT., KPOHIITeVH 4 mT., camopesbr 40 1mT., M 3832 M
V30JIMPYIONIAs] [IPOKJIaJIKa 4 IIIT.
DI1IM yIuioTHWUTE b SITIM ywiotHyTes L. - 43
TUIOTHUTENb 7MM IUIOTHUTEIb 7MM. - 32
Y
Camopes 8x80 MM "mryxaps' camopes 8x80 MM "mryxaps 1. - 43
CHero3agep>xaresn OPTIMA
Tpy6a st cHerosazepykarertst yausepcabaoro Optima RAL d25 3m - 2 it
CHerosajiepxateins TpyGHuaThiit yHyBepcatbipii Optima [iioc KpoHITeii cHerosajiepxaresns yHuBepcaabHbivi Zn+RAL - 4 mr
3 Camopes 8x60 - 8 mr 5,80 3448 3965
PesuroBEIN yrutoTHUTENH DM - 16 1T
Sarnymka D 25 - 4
Tpy0a 1 cHerosanepxatens yauBepcambHoro Optima RAL 3 M -2 mr
Kpommreitn cHerosanepxaress yHusepcanbabmt Zn/ /RAL - 3 it
CHerosaniepxaresib TpyOJaThIVi yHMBepcabHb Optima 3m Camopes 8x60 - 6 T 5,58 3029 3483
Pesunosbit yrutoraurens IITIM - 12
3arymka D 25 - 4 it




Tpy0a 1 cHerosamepxarens yauBepcabHoro Optima RAL 1M - 2 mr
Kporreiin cHerosagepxaress yausepcanbaemt Zn/ /RAL - 2 it
CHrerosaziepxaresib TpyOUaThIVi yHMBepcarbHb Optima 1m Camopes 8x60 - 4 2,45 1590 1829
Pesunosbii yrutorauress DITIM - 8 mr
3arymka D 25 - 4 it
Tpy0a 1 cHerosamepxkarens yauBepcambHoro Optima RAL d-253 m - 2
T
Crerosaniepxarestb TpyOJaThIv I dhasbiieBovt Kposm Optima 3m Kpormrertr CHeroaa{xepxaTenﬂ yHUBEpCILHBI Zn// RéL -3
) B (pexomeryTyeM IproGpeTaTh JOMOTHNTEIbHbIE KPOHIITEITHbL)
(Brammanme! Torbko 11 siesoro 3aruba dasibiieBoro msa (mpu B3riiszie ot 6,03 4528 5207
KombKa)) 3ammymka D 25 - 4 mr
Cxoba kpomInTeitHa 11st pasbiiesot Kpostn RAL - 6 mrr
Bont M8x35 + I'aitka M8-7H - 6 T
IMari6a A.8 - 12 wr
Crerosaneparestb TpyGuaThivt 1ytst astbiiesoit kpos Optima v LTLSTYGa JUI CHEro3a/IepXatels yrusepcaiboro Optima RAL d-251 m -2
(Brmmanme! TorreKo st s1eBoro 3arnba hasIbIeBoro mmsa (IIpu B3IIIszIe OT N N 2,75 2525 2904
KponnrreitH cHerosaepxaTens yHusepcaibhbi Zn/ /RAL - 2 mr
KOHbKa))
Samtymika D 25 - 4 it
Tpy6a kpyriast ¢ o62atemv kpaem, d 25, RAL - 2 mr
Cuerosagepxarerns Crarmapr T4 d 25 (3m) ** Kposmrreita RAL - 4 T - 3143
Cuerosagepxarerrs Crarmapr T4 d 25 (1m) ** ;I;}::J;fe};[zag;f ?);?;21}4 Kpaew, d24, RAL -2 - 1678
% -
Crerosanepxarens Crasgapt T4 d 4020 (3ar) ** Tpy6a OBATEHE ¢ obxatbmv kpaem d 40*20, RAL - 2 T ) 3356
Kponmreinta RAL - 4 it
% -
Crerosanepxarens Crasgapt T4 d 4020 (yg) ** Tpy6a OBATEHAA ¢ obxatbmv kpaem d 40*20, RAL - 2 T ) 1831
Kpomnreita RAL - 2 it
KpoHIITeiH - 1 mr
Kposrureis st CHerosajepxatesst Crangapr T4 d 40x20 ** YIUIOTHUTEITh 7MM - 2 LT, 04 519
yrioTHUTeTh 14MM - 1 T
KPOHIITeNH - 1 mr
Kponurrerin nyist Crerosapepxarerns Crangapr T4 d 25 ** YIUIOTHUTEITH 7MM - 2 IIT 0,4 488
VIUIOTHUTESTh 14MM - 1 1T
Kpomureitn cHerozanepxaress yHuBepcanbabii Zn/ /RAL -1 mr
Kponireitn cHerosafepxaTens yHuBepcaibHbivi Optima Camopes 8x60 - 2 it 0,55 443 509
PesynoBbIN yiutoTHUTe b DITIM - 4 it
Kpomnurreris cHerosaziepxarers st dasbLiesort Kposim Optima Kpormrery CHe{‘OSaﬂepKﬂTeﬂﬂ yHVfBepcanLHbm Zn/RAL -1t 0,85 1026 1180
Ckoba kpoHirerHa it dpanbiieBon Kposin RAL - 2 mr




